
ملتقى طلاب وطالبات جامعة الملك فيصل , جامعة الدمام
www.ckfu.org

المراجعة الأولى - مدخل محاسبة مالية 1 الكويز:
صعب أنساگ تم إنشاءه بواسطة:

1) وفقاً لمعادلة الميزانية او المحاسبة فإن :
الأصول = الخصوم + حقوق الملكية- 

- الأصول = الخصوم - حقوق الملكية
- الأصول + الخصوم = حقوق الملكية

- الإيرادات - المصروفات

2) وفقاً لميزانية او معادلة المحاسبة فإن :
- الأصول = الخصوم - حقوق الملكية :
- الأصول + الخصوم = حقوق الملكية

الأصول = الخصوم + ( حقوق الملكية + الإيرادات - المصروفات )- 
- حقوق الملكية = الإيرادات - المصروفات

3) يمكن حساب صافي الربح بالمعادلة التالية :
- الأصول = الخصوم - حقوق الملكية

اجمالي الإيرادات - اجمالي المصروفات- 
- حقوق الملكية = الأصول + الخصوم
- الأصول + الخصوم = حقوق الملكية

4) يؤدي صافي الربح الى :
- نقص حقوق الملكية

- نقص رأس المال
- زيادة الالتزامات

زيادة حقوق الملكية- 

5) صافي الربح يضاف الى رأس المال في :
- دفاتر الأستاذ العام

- قائمة التدفقات النقدية
قائمة المركز المالي- 

- قائمة الدخل

6) صافي الخسارة تطرح من رأس المال في :
قائمة المركز المالي- 

- دفاتر الأستاذ العام
- قائمة التدفقات النقدية
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- قائمة الدخل

7) يمكن زيادة الأصول عن طريق :
- النقص في أصل أو أصول أخرى : مثل شراء بضاعة نقداً

- زيادة الالتزامات مثل : شراء أصل او بضاعة على على الحساب
- زيادة حقوق الملكية مثل : زيادة رأس المال نقداً

كل ما سبق- 

8) يمكن نقص الأصول عن طريق :
- الزيادة في أصل آخر مثل : تحصيل المدينين او شراء أصل ثابت نقداً

- نقص الالتزامات مثل : سداد الدائنين او سداد القرض
- نقص حقوق الملكية مثل : المسحوبات النقدية من رأس المال

كل ما سبق- 

9) يترتب على المصروفات :
نقص الأصول او زيادة الالتزامات او كليهما مع نقص مماثل في حقوق الملكية- 

- زيادة الأصول او نقص الالتزامات او كليهما مع زيادة مماثلة في حقوق الملكية
- زيادة حقوق الملكية

- زيادة النقدية

10) الأصول والمصروفات تمثل استخدامات للأموال في معادلة المحاسبة وبالتالي تكون طبيعة أرصدتها :
مدينة- 

- دائنة
- مقفلة

- لا شئ مما سبق

11) في حالة تساوي جانبي الحساب عند ترصيد الحسابات يكون الرصيد :
مقفلاً أي بدون رصيد- 

- مدين
- دائن

- لا شئ مما سبق

12) الخصوم وحقوق الملكية تمثل مصادر الأموال في معادلة المحاسبة وبالتالي تكون طبيعة أرصدتها :
- مدينة

دائنة- 
- مقفلة

- لا شئ مما سبق

13) في حالة زيادة الجانب المدين عن الجانب الدائن عند ترصيد الحسابات يكون الرصيد :
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- رصيد دائن للحسابات كمتمم حسابي ويكتب في الجانب المدين
رصيد مدين للحسابات كمتمم حسابي ويكتب في الجانب الدائن- 

- مقفلاً أي بدون رصيد
- لا شئ مما سبق

14) في حالة زيادة الجانب الدائن عن الجانب المدين عند ترصيد الحسابات يكون الرصيد :
رصيد دائن للحسابات كمتمم حسابي ويكتب في الجانب المدين- 

- رصيد مدين للحسابات كمتمم حسابي ويكتب في الجانب الدائن
- مقفلاً أي بدون رصيد

- لا شئ مما سبق

15) من طرق إعداد ميزان المراجعة ما يلي :
- ميزان المراجعة بالمجاميع
- ميزان المراجعة بالأرصدة

أ و ب- 
- لا شئ مما سبق

16) إن خطوات الدورة المحاسبية :
تبدأ بحدوث العمليات المالية وتنتهي بإعداد القوائم المالية- 

- تبدأ بحدوث العمليات المالية وتنتهي بترصيد الحسابات
- تبدأ بترصيد الحسابات وتنتهي بإعداد القوائم المالية

- تبدأ بالتسجيل في دفتر اليومية وتنتهي بإعداد القوائم المالية

17) يمكن التعبير عن تأثير كل عملية على شكل زيادة او نقص في عنصر او اكثر من عناصر معادلة المحاسبة ؟
صح- 

- خطأ

18) مهما كانت العمليات المالية فإنها تؤدي الى الإخلال بتوازن او تساي معادلة الميزانية ؟
- صح

خطأ- 

19) يترتب على الإيرادات زيادة الأصول او نقص الالتزامات او كليهما مع زيادة مماثلة في الأصول المتداولة ؟
خطأ- 

- صح

20) يترتب على الإيرادات زيادة الأصول او نقص الالتزامات او كليهما مع زيادة مماثلة في حقوق الملكية ؟
- خطأ

صح- 
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21) عند شراء مبنى بمبلغ 900000 ريال بشيك ، فإن الطرف المدين من القيد المحاسبي يكون :
- ح / البنك 900000

ح / المباني ب 900000- 
- ح / الصندوق ب 900000

- ح / رأس المال ب 900000

22) عند تأسيس المنشأة تم دفع مبلغ 600000 ريال نقداً من حساب رأس المال ، فإن الطرف المدين من القيد المحاسبي يكون :
- ح / رأس المال ب 600000

- ح / البنك ب 600000
ح / الصندوق ب 600000- 

- ح / الصندوق ب 60000

23) عند شراء أثاث بمبلغ 30000 ريال بشيك ، فإن الطرف الدائن من القيد المحاسبي يكون :
- ح / الأثاث ب 30000

ح / البنك ب 30000- 
- ح / الصندوق ب 30000

- لا شئ مما سبق

24) عند إيداع مبلغ 500000 ريال كقرض طوبل الأجل لحساب البنك للمنشأه ، فإن الطرف المدين من القيد المحاسبي يكون :
- ح / القروض ب 500000
- ح / الصندوق ب 500000

ح / البنك ب 500000- 
- ح / رأس المال ب 500000

25) عند سداد دفعة من قيمة القرض على المنشأة بمبلغ 10000 ريال عن طريق سحب قسط من حساب البنك للمنشأة ، فإن الطرف الدائن
من القيد المحاسبي يكون :

ح / البنك ب 10000- 
- ح / القروض ب 10000

- ح / رأس المال ب 10000
- ح / الصندوق ب 10000
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